

WorkSafeBC促請僱主為今夏的酷熱天氣和山火做好準備

炎熱和煙霧瀰漫的天氣情況為戶內和戶外工人帶來考驗

卑詩省列治文（**2025年6月10日**）— 隨著夏季臨近，WorkSafeBC促請僱主，為酷熱天氣和山火煙霧所引起的健康與安全風險，做好準備。如沒有得到恰當處理，這些風險可能導致工人嚴重受傷，例如熱壓力和呼吸系統疾病。

WorkSafeBC的職業衛生主任（Occupational Hygiene Officer）Howard Wu表示：“夏季月份期間的炎熱和煙霧瀰漫的天氣，為戶內和戶外工人帶來考驗。隨著與酷熱天氣有關的危害近年來變得越來越頻密，僱主必須及早評估風險，並實行有效的計劃和管控，以保護他們的工人。”

酷熱天氣

對卑詩省的工人來說，熱壓力一直都是個風險。極端炎熱的天氣可能影響戶內環境 — 例如廚房、倉庫或生產車間 — 增加對工人的風險，尤其是在沒有空調的區域。氣溫上升時，僱主必須重新評估其戶內工作場所的環境，並且實施恰當的管控，例如通風、小休時間，以及有清涼飲用水可用。

由2020年至2024年，WorkSafeBC受理了315宗與高溫有關的受傷申索，當中最多是在運輸、公共工程、建造、餐飲服務，以及電影和電視製作等行業。

在夏季月份期間，戶外工人也要面對紫外線所引起的風險。長時間暴露於陽光下，可能造成皮膚損傷 — 使到戶外工人罹患皮膚癌的可能性增加，達戶內工人的3.5倍。

山火煙霧

在卑詩省很多地方，夏季來得更炎熱、更乾燥，導致更頻密和猛烈的山火 — 以及有更多工人暴露於山火煙霧中。山火煙霧含有懸浮微粒和有毒氣體，可深深滲入肺部、使哮喘等呼吸系統疾病惡化，以及增加罹患肺病和心臟病的風險。因此，山火煙霧應該被視為有害物質。

僱主責任

卑詩省的僱主必須確保，會為工人提供一個健康而又安全的工作場所，而這包括保護工人不會遇到與夏天有關的危害。

Wu表示：“僱主有責任保護工人不會受到熱壓力和空氣質素差劣所傷害。”

“僱主應該推動工人參與找出隱患和制訂解決方案，而這樣可產生更強有力和更有效的安全成果。”

供僱主用的網上資源

- [預防工作時出現熱壓力](#)（小冊子）
- [山火煙霧：常見問題](#)
- WorkSafeBC的《職業健康與安全條例》簡要介紹僱主的職責：
 - [第7.27至7.32節](#)是與熱暴露有關。
 - [第4.80節](#)應對戶內空氣質素，特別是溫度和濕度。

-30-

關於WorkSafeBC

WorkSafeBC推動工人和僱主參與在卑詩省防止因工受傷、患病和傷殘。在出現與工作有關的受傷或疾病時，WorkSafeBC會向正在復原、康復及安全返回工作崗位的人士提供賠償和支援。我們為卑詩省各地270萬名工人及285,000名僱主提供服務。

詳情請聯絡：

WorkSafeBC傳媒關係組

電郵：media@worksafebc.com

電話：604-276-5157